
Gemenskap och samtal
om tro och liv
Program sommaren 2026
Svenska kyrkan Helsingborg



”Gud är trofast, han som har kallat er till 
gemenskap med sin son Jesus Kristus, vår 
herre..”
Korinthierbrevet 1:9



Sommartider
Sommaren är här och Guds natur står i full blom. En fin påminnelse 
om att ljuset kommer tillbaka och om att livet börjar om på nytt.

Det här programmet sammanställer en del av de tillfällen till 
gudstjänster, möten och samtalsgrupper som erbjuds i sommar. 

Här har du möjlighet att delta utifrån ditt liv och dina tankar. Du kan 
vända dig till oss inom Svenska kyrkan oavsett om du är medlem 
eller inte, och oberoende av tro och livsåskådning.

Vill du se hela utbudet finns det uppdaterade kalendariet på 
webbplatsen: www.svenskakyrkan.se/helsingborg

Innehåll:

Gudstjänst och bön - GA församling
Gudstjänst och bön - Maria församling
Gudstjänst och bön - Raus församling
Gemensamma mässor
Pilgrimsvandring
Sommarutfärder
Mötesplatser
Pride Helsingborg
Ideell medarbetare
Sjukhuskyrkan
Vuxenkonfirmation
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Gudstjänst och bön
Gustav Adolfs församling

Gustav Adolfs kyrka
Högmässa söndagar kl. 10
Morgonmässa onsdagar kl. 9 
Sinnesromässa torsdagar kl. 18:30
(Kaffe/gemenskap från kl. 17:30)

Middagsbön
Vecka 24: Måndag-onsdag, fredag kl. 12. 
Vecka 25-33: Måndag-fredag kl 12. 

Öppettider:
Vecka 24: Måndag-fredag kl. 10-14, 
samt i samband med gudstjänst
Vecka 25-32: Måndag-torsdag kl. 10-16, fredag kl. 10-14. 
Samt i samband med gudstjänst.

Kontakt: Ingrid Dahlström 042-18 90 30

S:t Olofskyrkan
Mässa söndagar kl. 10 

Adolfsbergskyrkan
Mässa udda veckor, söndagar kl. 14
Sommaröppet 16 juni och 14 juli kl. 11-13. Middagsbön kl. 12.

Den Gode Herdens kyrka
Mässa söndagar kl 14
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Gudstjänst och bön
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Maria församling

S:ta Maria kyrka
Högmässa söndagar kl. 11 
Kvällsmässa tisdagar kl. 18
Morgonmässa onsdagar kl. 8 (26 augusti i Gustav Adolfs kyrka kl. 9) 
Middagsbön, vardagar kl. 12 (2 juli – 5 augusti)
Mässa med förbön sista fredagen i månaden kl. 12

Öppettider: 
Alla dagar kl. 10-17 samt
tisdagar kl. 10-19
onsdagar kl. 8-17

S:ta Anna kyrka
Mässa söndagar kl. 14 (5 juli och 30 augusti i S:ta Maria kyrka kl. 11)
Middagsbön med café tisdagar kl. 13.30

S:t Andreas kyrka
Mässa söndagar kl. 17 (5 juli och 30 augusti i S:ta Maria kyrka kl. 11)



Gudstjänst och bön
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Raus församling

Raus kyrka
Högmässa söndagar kl. 10, 7 juni - 23 augusti
Undantag 5 juli då vi firar mässa i S:ta Maria kyrka kl. 11. 
För kyrkskjuts ring församlingsexpeditionen: 042-18 90 04

Allhelgonakyrkan
Morgonmässa onsdagar kl. 8, 10 juni - 5 augusti
(17 juni - 5 augusti)
Middagsbön tisdagar kl. 13 i 
trädgården från 15 juni. 

Öppettider: 
vardagar kl. 9-15

Elinebergskyrkan
Morgonmässa 3 juni, 12 augusti kl. 8

Öppettider: 
vardagar kl. 9-15



Gudstjänst och bön
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Musikandakt på 
nationaldagen
På nationaldagen är du välkommen till musikandakt i Raus 
kyrka. Magnus Wittgren sång, Åsa Weister, piano och Cecilia 
Karlén, präst. Efter musikandakten bjuder Lekmannakåren in 
till en enkel kyrklunch i Skolhuset. 

6 juni kl. 12.00
Raus kyrka

Information: Ingen anmälan krävs. 
För kyrkskjuts ring senast fredag 5 juni kl. 11:30 till 
församlingsexpeditionen:  042-18 90 04

Mässa i midsommartid
Himmelens barn på jorden
Vi firar midsommardagen med pastoratsgemensam mässa 
i Raus kyrka. Luggudegillet dansar, Magnus Wittgren, sång, 
Ida Wennström, flöjt och Berth Lideberg, piano. 
Frida Einarsson, präst. Efter gudstjänsten serveras glass.

20 juni kl. 10.00
Raus kyrka

Information: För kyrkskjuts ring senast torsdag 18 juni kl. 
11:30 till: Församlingsexpeditionen tel. 042-18 90 04
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Gemensam
sommarmässa
Vi firar en gemensam mässa för alla tre församlingarna Maria, 
Gustav Adolfs och Raus i Svenska kyrkan Helsingborg.. 

5 juli kl. 11.00
S:ta Maria kyrka

Präster är Åsa Ström Broman och Torkil Nilson och 
musiker är Ragnar Bohlin.



Pilgrimsvandring

Lördag 13 juni kl. 10-16
Start: Elinebergskyrkan,  
Elinebergsvägen 13, Helsingborg 
(Busshållplats finns vid kyrkan) 
via Raus kyrka 
Mål: Allhelgonakyrkan Kielgatan 
25, Råå (Busshållplats finns vid 
kyrkan) 
Tema: Pilgrimsledordet enkelhet 
– vad betyder det för mig idag? 
Att ta med: Kläder efter väder 
samt egen matsäck för hela 
dagen. 
Pilgrimsledare:  
Thomas Bengtsson, diakon  
Katarina Kristiansson, ideell 
Kontakt: Thomas Bengtsson 
Telefon: 0727–04 06 21

Lördag 4 juli kl. 10-16	
Plats: Domsten-Helsingborg
Tema: Nycklar till liv
Pilgrimsledare:  
Thomas Bengtsson, diakon och 
Per-Olof Andersson, präst
Kontakt:  
Per-Olof Andersson, 
per-olof.andersson@svenska-
kyrkan.se, 042 18 90 23

Följ med oss på pilgrimsvandring Vi vandrar långsamt och till största 
delen i tystnad. Här får du vila från krav och prestation och i stället 
uppmärksamma både naturen omkring dig och det som rör sig inom 
dig. Den som vill kan dela tankar längs vägen – men tystnaden bär 
oss tillsammans.
På en pilgrimsvandring vårdar du både kropp och själ. Samtidigt 
stillar du din nyfikenhet. Vem möter du bortom vägkröken, och inom 
dig?
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Lördag 22 augusti kl. 10-16
Från Hildersborg (busshållplats), 
till Allhelgonakyrkan, Råå
Tema: Bekymmerslöshet
Exakt starttid beror på bussens 
tidtabell. Håll utkik på Pilgrim Hel-
singborgs instagram. 
Pilgrimsledare: Katarina Kristians-
son, ideell och Thomas Bengts-
son, diakon
Kontaktperson:  
Thomas Bengtsson, 
0727 04 06 21

Lördag 12 september kl. 10-16
Från och till Mariakyrkan, 
Mariagatan 8B. 
Tema: Tacksamhet
Pilgrimsledare:  
Cecilia Södertun, präst och Mi-
chaela Tehagen, diakon.
Kontaktperson: Cecilia Södertun, 
cecilia.sodertun@svenskakyrkan.
se, 042 18 90 33



Maria församling
Varje utfärd startar från S:ta Anna kyrka kl. 13:00 och vi är åter vid  
kyrkan ca kl. 18 samma dag. 
Det kostar 250 kronor per person att följa med på en utfärd.

1 juli
Järnvägsmuséet Ängelholm, visning av Ängelholms kyrka, fika på 
Åvalla församlingshem, Skånska stearinljusfabriken. 

26 augusti 
Lund Allhelgonakyrkan, Botaniska trädgården med fika, Solnäs gård 
(filial till Kiviks musteri). 

Anmälan till alla utfärderna görs till Maria församlingsexpedition på 
telefonnummer 042-18 90 02. Då får du också information om hur 
och när du kan betala. 

 

Sommarutfärder
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Mötesplatser
Gustav Adolfs församling

Våffelcafé med Odlingsföreningen på Drottninghög i Växthusen
Andakt i Den Gode Herdens kyrka kl. 13.30 och Café hos odlingsför-
eningen i deras växthus kl. 14.00. 
Våfflor serveras till självkostnadspris. Ingen anmälan. 

Datum: tisdagar och torsdagar 16/6 - 23/7.
Plats: Drottninghögs Odlingsförenings växthus 
 
Kontakt: Diakon Johanna Alm 042-189065, 
johanna.alm@svenskakyrkan.se 
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Sommaröppet med middagsbön
Tid: 16 juni och 14 juli kl 11-13.
Plats: Adolfsbergskyrkan
 
Klockan 12 ber vi middagsbön vid ljusbäraren och delar därefter en 
stunds gemenskap i kyrkans fina atrium.



Maria församling

Tisdagscafé med middagsbön i S:ta Anna kyrka
Gemenskap med middagsbön och hembakad fika. 

Tid: tisdagar kl 13.30-15.30 
Plats: S:ta Anna kyrka
Kontakt: Michaela Tehagen 042-18 90 63

Sommar i Maria
Under perioden 29 juni-7 augusti bjuder vi in till Sommar i Maria, 
vardagar kl. 10-16, bemannad av ungdomar i församlingen. I vår 
fikahörna kan du köpa en kopp kaffe/te, armband, ikoner mm. För 
barnen finns möjlighet att utforska vårt barnaltarskåp, tillverka 
egna armband och rita/måla.

Tid: vardagar kl. 10-16, 29 juni - 7 augusti.
Plats: S:ta Maria kyrka

Guidning av S:ta Maria kyrka
Varje vardag under perioden 2 juli  - 5 augusti är du välkommen 
med på en guidad tur i S:ta Maria kyrka kl 14.

Familjeläger på Mor Cilla i Arild
- för ensamstående med barn
Dagarna kommer innehålla aktiviteter, bad, krabbfiske, andakter 
och gemenskap. 

Tid: 14-16 augusti. Buss avgår från S:ta Anna kyrka fredag kl 16:30 
och återvänder till samma plats söndag kl. 14.
Lägret är kostnadsfritt men anmälan krävs. 
Kontakt och anmälan: Michaela Tehagen 042 – 189063, 
michaela.tehagen@svenskakyrkan.se
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Mötesplatser
Raus församling 

Sommarcafé vid Allhelgonakyrkan
Ett stenkast från Råå camping och stranden hittar du vårt sommar-
café. I caféet kan du köpa, fika, toast, glass, kaffe och saft. 
Aktiviteter för liten och stor.  

Tid: 15 juni – 6 augusti, måndag till torsdag kl. 13:00-16.30. 

Middagsbön varje tisdag kl. 13.  
Plats: Allhelgonakyrkans trädgård, Kielergatan 25 

I samband med sommarkonserterna har sommarcaféet förlängd 
öppettid till kl. 18.00 följande datum: 27 juli, 29 juli samt 3 augusti 
och 6 augusti. Konserterna börjar kl. 18.00. Här kommer du att kunna 
lyssna på allt från jazz, gospel och psalmer till svenska folkmelodier. 
 

Midsommarfirande i Allhelgonakyrkans trädgård

Vi tjuvstartar in i midsommar med dans kring midsommarstången. 
Café och aktiviteter för liten och stor i församlingens trädgård. 
I cafét kan du köpa, fika, toast, glass, kaffe och saft.  

Tid: 18 juni kl. 14
Plats: Allhelgonakyrkans trädgård
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Alltid sedd – alltid älskad. Svenska kyrkan finns där människor är, 
och vi medverkar på olika sätt under Pride 2026. Vi tror på att varje 
människa är skapad till Guds avbild och älskad av Gud, och därför 
ska varje människa mötas med kärlek och respekt. Kyrkans närvaro 
under Pride vill visa på att människor ska känna sig trygga och väl-
komna i den kristna gemenskapen. 
Här finns programmet för Svenska kyrkan Helsingborg 
  
Fredag 7 augusti 
19:00, plats annonseras senare. 
Föredrag av Steve Sjöqvist (författare och sjukhusdiakon) & Peter 
Forsberg (forskare och domkyrkokaplan) om livsvägar, kärlek, sexua-
litet och tro.  
19:45, plats annonseras senare. 
Efter föredraget: akustiskt musikframträdande med elever från gym-
nasieskolan MegaMusik.  
20:00, plats annonseras senare. 
Regnbågsmässa med solosång och musik 
Daniel Borssén, präst. Peter Forsberg, präst. Steve Sjöqvist, diakon 
m.fl.  
  
Lördag 8 augusti 
12:00 – 20:00 finns vi på plats i Pride Park (Musikparken). 
Träffa oss här, skapa din regnbågsflagga, pärla ditt eget Pride-arm-
band och få ansiktsmålning.  
14:00-15:00 Vi går i prideparaden tillsammans.

Pride Helsingborg
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Ideell medarbetare?

Gustav Adolfs församling: 
Marie Branting, diakon telefon: 18 90 74 
marie.branting@svenskakyrkan.se 

Maria församling: 
Pernilla Agardh, administratör telefon 042-18 90 57
pernilla.agardh@svenskakyrkan.se   

Raus församling: 
Riikka Westerholm, diakon telefon 042-18 90 69 
riikka.westerholm@svenskakyrkan.se 

Församlingen är en gemenskap där vi alla utgör varsin bit av en 
helhet. Vill du engagera dig ideellt? Välkommen att ta kontakt om 
du vill bidra med din tid och kunskap till den som behöver det. Det 
finns många olika sätt att bidra, tillsammans matchar vi person med 
uppdrag. 
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Sjukhuskyrkan finns till för dig som är patient, närstående eller 
personal. Vi finns som stöd till anhöriga, ger själavård och erbjuder 
samtal. 

I Sjukhuskyrkan tjänstgör en diakon, en pastor och två präster. 
Vi förmedlar också kontakt med företrädare för andra religioner och 
livsåskådningar

Kontakt:
Du når oss genom Lasarettets växel tfn 042-406 10 00 
vardagar mellan kl 08.00 - 16.00

På första våningen i lasarettets huvudbyggnad finns ett Stilla rum-
met där den som vill kan gå in och få en stunds lugn och ro. Rummet 
är till för alla religioner och också för den som inte är troende, och 
det är öppet hela dygnet.

Till Stilla Rummet inbjuder vi till andakt måndag - fredag kl 11.45.

Välkommen!

Sjukhuskyrkan



18

Vuxenkonfirmation
Är du nyfiken på kristen tro? Vill du konfirmera dig som vuxen? Här 
kan du lämna en intresseanmälan. Vi kan erbjuda både kurser i 
grupp om kristen tro eller enskild undervisning.

På www.svenskakyrkan.se/helsingborg/vuxenkonfirmation kan du 
lämna en intresseanmälan om att du är nyfiken på konfirmation.
Efter det blir du kontaktad av församlingsherde med förslag på tid.

Du kan också vända dig direkt till din församling och ställa frågan.

Dop?
Kanske vill du döpa dig. Man kan döpas när som helst i livet, som 
barn, ungdom eller vuxen. I samband med dopet får du tala med en 
präst om tro, liv och dop. 
En del döps i samband med konfirmationen.

Det finns också drop-in dop under året, dit du kan komma spontant.
En enkel fest med de närmsta då vi får välkomna dig. Tider för årets 
drop in-dop finns på webbsidan.
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Diakonimottagningen
Måndag och torsdag klockan 10-12 har diakonimottagningen på 
Södergatan 58 i Helsingborg öppet för dig som behöver kontakt 
med diakon. Mottagningen är öppen hela sommaren.

Diakonimottagningen är bemannad med diakoner från Gustav 
Adolfs, Maria eller Raus församling, och du är välkommen oavsett 
vilken församling du tillhör. Mottagningen håller stängt på röda 
dagar i kalendern.

Telefonmottagning
Telefonen är öppen måndag, tisdag, torsdag och fredag kl. 10-12.
Diakonimottagningen har nummer: 042-18 92 30



Hela programmet och alla aktiviteter för 
barn, unga, vuxna och äldre, konserter och 
gudstjänster, mötesplatser, andakter och 
evenemang finns som vanligt på: 
svenskakyrkan.se/helsingborg


